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Договір поставки М.

м желнький чої зз заз
ЗПОСТАЧАЛЬНИК"Х Приватие. підприємство "Сланутия «Палілян " особі лиректора Франка Дмитра Світиановіча, що діє на підста

(симуту злий сторони та. яЗПОКУПЕЦЬ НО. Фортуна0ем само а ма пазвалраоаб ба Паси ібасфня чо
йльному згалуванні «Сторони»), уклали ланийшо діс на підставі Сон узишої сторони Гчадалі при.нові пронасту

1.0предДМЕТІЩНА ДОГОВОРУ.
1 Постаналики зобовіюусться верлаваи  становасний строк У пласт Покутя Товар лай вія баки прав т артена ного третіх об
лолк на момент укладення Доожору Постчальшх знав чи помбу знати, в іокутешьзабовяиться приймати та оплануват Том іа умо даногореЯЗ Прелистом Допоору стомр:озМаамиракося|Мор Ри бач іо о0ЧбИГеогд-

барель) кренуаар а але рануТан ренакаЖукма кожарії Тоару.Роколжуються Стороцеми  лкуктися і спешиікції яка невід'ємною частиною Договорупди унТА, Постачальник здійснює поставку Товару згілно Замовлення Покутщя. Сторони вираві злійснювати постачання товару згідно Графіку Поставок, який у
нпадку його підписання с невідємною частиною даного Договору. В такому випадку поголжений Сторонами Графік поставок маже переглялатися за зподоі.

«хорін ме частіше одного раду на квартал
2. СТРОКИ ТА ПОРЯДОК ПОСТАЧАННЯ

2.1. Дим отриманих Товару Покупеь зобов'язаний налати Постанальшку Замовлення із зазначенням кількості, асортименту та інших характеристик Товару,
З також часу та місця поставки Товару.
22. Поланих Замоваєння здійснюється у писімовому вигляді за підписом уповноваженої особи Покупня. Замовлення може бути полано і в іншій формі
телефоном, слоктройною пошлою, факсом ілі).

2.3. Післи наленлання Замовлення Постачальник на протюі одного робочого дня, налає Покупшоо відповідь шодо наленості Товару, вказаного в Замовлениі їи ма нього. Постачальник но має права змінювати ціу на Товар після прийняття замовлення або поставки Товару
24. У шиадку, якщо поставка токарів підлягає лішснзувацно відповідно до законодавства України, Постанальник зобов'язується налати Покушцекі закірену
копію відловіої ліценої, яка налає прало на реалізацію такого товару.
2-5. Місще поставки згідно адресидо вказана у Замовленні Покупця.
26 Строк поставки: протягом. З робочих днівзчасу отримання відповіді на амовлешия.
2.7. Поставка здійснюється транспортом та. за рахунок. Постачальника. У разі якщо загальний тоннаж замовлення є мейшим 100 ке, Покупець здійснює
амонивіз замовленого Товар
28. Приймання перелана Товару здійсншоється в місці поставки за участю пролетавииків Сторін.
219. Порехід права масності на Товар та ризику випадкової загибелі чи пошкодження відбувається в момент підлисания упомоваженими пралотавниками
(Сторін накладної, що засвілчує момент прийманна-перемані Товару.

ЗАПРАВА ТА ОБОВ'ЯЗКИ СТОРИІЗ Постачальник мас правог
ЗУ. Поставляти Товар у відповідності ло наданих Покупшем замомлень, за ціною та у строки погоджені Покупцем У відповідиесті до даного Договору.
512. Вимагати свосиастої оплати за прийнятий Покупнем Товар.
3.13.У вилку недотримання Покупцем п.5-1 Договору Постачальник має право вілмовити Покупшо у поставці насту парії Товару до виконання ним.
зобов'язаль по розралунках
32 Постачальник зобов'яза

шк перелає товар разом зі всією відповідною ї належно оформленою локументацією (товарно-тражепортиі наклали, вилатков. наклали,
ісртифікат якості, інші сертифікати, висновок державної санітарів -гіісиічної експертизи, інструкції гл), шо с необкілними відповідно ло законодавства
України і умов даного Договору. Постачальник повинен зазначати в усіх документах, що стосуються поставки, таку інформацію, яка також було зазнаУЗамовасниї: адреса магазнму, дата поставки, найменування та кількість товарів, що поставляються, назва Постачальника, та іншу інформацією згілио вимог.
законолавства України. Постанальшик надає на кожне Замовлення Покупця відповідну накладиу на поставку Товару з переліном Товару, вказаному У
Замоваєнні Покупш

3.2. Поставлити замовлений Покупцем Товар належної якості, в кількості, в асоргименті та У строки визнанені даним Дотовором та у віллогілиості до
Замовисння Покупця. Товари, що поставляються, повиниї відповідати всім санітарним, гііснічним, доржавним стаіщартам, тсхічшим умовам та правилам,

істаловленим чинним законодавством України. Якість товарів повиина бути підперажена документами (сертифікатом виробника (або паспортом якості) які
мсобкілні для товарів далого виду згідно з чинними правилами торгівлі, санітарно-спілеміологічного закоподааства України та законодавства України про
захист прав споживаів,а також но матиме дефектів товарного виду. Підакциюний товар забезпечується марками акцизного збору, що не мають порушош
шлісності й ушкоджень що перешкоджають ідентифікації партії Постачальник зобов'язаний поставляти Товар з терміном прилатності не меншим 2 його:
загальшого терміну придатност
323. Виконуюти вимоги та положення Податкового кодексу України, а також, бульнякі інші нормативно-правові якти, що регулюють. бухгалтерський та
талатьовий облік діяльності суб'єктів господаріюваная, у тому числі, Постачальник зобов'язується своєчасно злійснювати реєстралію полаткових накладних,

ло налаються Покупию, в. Єдиному лержавному реєстрі полаткових накладних, протягом строку, Усталовленого нормами чилното заяноластва України
33. Покушець має право:
33.1. Вимагати від Постачальника належного та свосчаєного виконания всіх зобов'язань визнамених Договором.
332. Увипалку, якщо при прийомі або оприбутковуванні товару виявлена пеправильшість або неналежне оформлення товаро-су
бо перелік товару, що зазнанений у товаро-супроволжувальних документах но відповідає переліку товару, який вказаний У Замоваєш
Покунень має право відмовити Постанальнику в прийманні такого товару.
33.3. Покупець мас право вимагати від Постамальника провести звірку взаєморепрахунків а Постанальник зобов'язаний налавати такий акт взагморозрахунів
За вимогою Покупця протягом З (трьох) робочих ди, з дія такої вимоги Покушша.
334. Відмовитися від прийняття Товару асортимент якого не відповіда замовленню або умовам даного Договору У раз відмови від Товару. асортимент якого
з відпоідає умовам замовлешия, Покупець мас право прелівити вимогу про заміну такого товару або відмовитися від оплати такого товару,аякщо він вже

імагати пояернення сплаченої за нього грошової
пень зобовчааниі

Приїмяти Товар, крім випадків, коли вінмає право вимагати замі

а у йиших випадках визнамених цім Договором. Повноваження предста
ІПостамальника обов'язово повинні пілтверлжуватися або Довіреністю на прийзнання товарно-матеріальних цінностей або
Покупець зазнає. наступні дані

провалжувальних документів.
і такому випалку

абомає право відмовитися від прийняття Товару та вілмовитись віл Договору,
Покупця на провслення приймання товарно-матеріальних цінностей ві

аевою довіреністю в якій



чага видані довіреності та їївихілний комор,
прізвища, імена, по-батькові уповноважених Покупцем осіб, посаду, паснортні дані та зразки підписів цих осіб.а також зразки штамів (а наявності тако),якими такі особи будуть завіряти свої підписи на відловідних документах для приймання майнових цінностей віл Постачальника,

перелік докумеитів, на яких уповноважені особи мають прало сталити підпис.
лрокдії довіреності.
тіллис керівника Покутня,
відбиток зановиюї почахки.
342 У шиалку якщо дія

3-43 Врі наложного виконання Постичальником обов'яків визначених Договором, злійсинти оплату за отриманий Товар з прахулаіаним Доховором.
345. У випалюу зміни назви, юридичної алреси, бапківських реквізитів, початку прошелури ліквідації, реорганізації , зміни електронної адреси для обмінуними Сторони зобов'язані завчасно, за 5 калепдарних днів, письмово повіломити. про пастайна таких оботавии. та наляти (налісляти цим листом У

юоідомлешим про вручення) завірені належним чилом копій пілтверажуючих документів. Сторони несуть. повну відповідальність за нонаданя чи невчасне
шння письмового повідомаєння про зміну. назви, юридичної алреси, банківських реквізитів, початку прокелури ліквілаці, реорганізації та зміну.

«елекоронної адреси для обміну даними,

ість Покупця пов'язана із реалізацію товарів які підлягають лішеуванню, він зобов'язаний налати Постаналшику копію.

м строків визнансн

З. ЯКІСТЬ ТОВАРУ ТАРА ТА УПАКОВКА
141. Якіть Товару по постачається повинна відповідати ДСТУ, ГОСТам, ТУ, сертифікатам відповідності гігіспічним свілоцтвам та (або) нших документами,які засвілнують якість даного виду Товару. Копії сертифікатів відповідності а захищених голограмаюю бланках (в кількості. зазиансній у замовлені), атаки.малежимчином завірені копії інших документів налаються Постанальником при поставці кожної партії Товару відповідно ло кількості вказаної Покутшем У.

412. Термін прилатності Товару на момент поставки повинен бутип меншим 2/3 його загального терміну придатост. Після закінпоставлений товар поверисншо не підлягає.
443 Поставка здійснюєтьсяв упакодці згідно технічними умовами виробинка, яка забезпечує належне перевехення тазбереження Товару.(4-. Товар повинси мати маркування відповілію до вимог ДСТУ. ГОСТІВ, в поряаку, переабаненому Кабінетом Міністрів України45. У вилку поставки Товарувзасобах упаковки багаторазового використання, що підлягають поверненню, Покупець зобов'язується повернути поворотутару У зворотиий рейс Постамальника, ІЗ разі якщо Покупешь не поверну Тару зворотнім рейсом вій повергає її Постачальнику за класний рахунок 1 златрайслюртом.
4.6. У випадку неповернення будь-якого видуТари за 10 днів ло дати припинення дії цього Догоюору така Тарастас Товаром, та важається проданоюо Покупшо.за піною на момент припинсния Договору; Строк оплати такої Тари наступає за Олнів до дати припинення щього Договору.

терміну придатності

5. ПОРЯДОК РОЗРАХУНКІВ
51. Оата за Товар здійснюється протягом. 7 каленларних дів з моменту поставки Товару.
52, Розрахунок за поставлений Товар злійснюється в безготівковому порядку, паляком перерахування коштів а поточний рахунок Постанальника або за.
юмоваєністю Сторів готівкою в касу Постачальника.
53. Сторошиї мають прапо У межах діючого законодавстка України застосовувати бонуси, зинсики та винагороли залежно від обсягу кількості, розміру.іюрижбаних партій Товару, про що укладаються окремі додаткові уголи до даного договору шоло умовїрозрахунків у відновілних відносинахЗА.У шинахку порушення Покупцем п.5 1. Договору Постачальник має право при першому порушений знижує надану зишскку (за умови наявності такої,зр повторному порушенні- вілвантажує товар тільки по поперелиій оплаті тазаумови вілеутиості заборгованості з боку Покупж

56 ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ СТОРІН
15.1. нипадку порушення зобов'язаль за диним Договором Сторони несуть вілловілальність визначену цим Договором та діючим законоалестаом України.Порушенням зобов'язання є його невикопалня, або неналежис виконання (виконали з порушенням умов визначених змістом зобо'язання) За порушеннязобов'язашиа винна сторона відшкодовує спричинені цим збитки.
02. У випадку несвоснаєної оплатиза отриманий Товар Покупець сплачу Постанальнику. пеню в розмірі подвійної облікової стаякиї Національного БанкуУкраїни за кожен дош прострочки від умій неошланеного Товару та три прошенти річних віл простроченої суми(63 За невиконання зобоп'дання щодо приймання Товару, а також разі безпілставної відмови віл приймання Товару, пред'явлено Постанальнимом У строки їв мюралку, що попужені сторопами, Покупець спланус штраф у розмірі 596 (п'яти вілеотків) від вартості неприйнатого Товару.54. Постональник на момент уклалешия, виконання даного Договору чи окремих його положень с платником полатку ма лолану вартість, у зв'язку з чимІСтороми домовились про наступне
541. У випадку, яющо органами чи службовими особами нентральшого органу. виконавної влали У сфері полаткової політики та. його територіальнихпідрозділів, інших структурних підродділів, за даними перевірок результатів діяльності Постанальтика|по госполарснких взасмовідносинах з Покупаом.(лихом склалання, акту перевірки, довідки, повідомлення рішения, виесення коригуваць до облікової картки Постачальника як платинка полатку, іншимспособом) буде зменшено податковий крелит Постанальшка. з ГІДІВ по податковим накладним Покущи , зменшені податкові витрати Постаналамика на
уарність Товару Покупця. поставленого згідно даного Догопору, та оплачених, донараховані Постанальнку податки, збори, обов'язкові платежі, нарахованіштрафи санкиза порушення полаткового законолаветка чи судом буде прийнято рішення про стагнення на користь держани лохолу.огриманого результатіоперації, що визнана недійсною нікчемною фікпивнокубезтоварнока таююо, шо фактично по відбуваласьі, пе будо пов'язано з пілставами перелбансними16-12. даного Договору, Покупець зобов'язаний протагом 5 п'яти) календарних днів з дати направлення йому Постачальником відповідної вимоги, оплатити.
трошові кошти в розмірі, що різна сумі, на яку Постачальнику зменшено податковий крелит з ПДВ, зменшені податкові витрати, нараховані податки, збори,обов'язкові платежі, нараховані штраф санкції, стагиено на користь лержаи отримане по договору. що визнаний нелійснимі нікчемним (далі «Виплата»642. Підстави при насташий яких вілносно Постачальника можуть бути застосовані салкцї чи поклалена відповідальність на Покупня в поржакупередбаченому 6.4. ланого Договору.

7 алулюванням (відміноко) державноїреєстрації Покушх;
7 виключешам Покупця із ресотру платників полатку на додану вартість (в тому числі анулювання свідоцтва платника ПДВ
1 посполяреькими відносинами Покупщя або його контрагоів з підприємствами, які мають ознаки фіктивності (відсутність. матеріальної бази, трудовихресурсів, несплата. податків тошо) або з коптрагентами фіктивна діяльність яких встановлаша рішенням суху, що зафіксовано в актах перевірки органідержавної полаткової служб чи рішенні (постапові) суду посиланням податкового органу ва фіктивність діяльності Покупця чи його контрагсятів, вказівкою.
лодаснового органу на фактичну немакливість здійсиешия господарських операцій між Покупцем та ого конпралонтами, посилашим податкового органу па
відеутийсть реальності в господарській операціях між Покуцем та його коптрагетамик,
- пополежним чином ведення бухгалтерського або полаткового обліку, несвосчасним, пюпалежним чином, нє з повпому обоюі поланням в податкові органи.уобов'язової податкової звтнеєт
унстловенням полатковим органом чи судом пелійсності (в тому числі нікчемності) Догонору, що підписаний між Покупием та Постачальником чи
Покушшем та його контрагантом
-єтапиєнням ша користь лерживи всього отриманого Постанальником по педійсному /нікчемному Договору, шо піднисаний між Сторонами
2 більяким фактами, в лому числі включаючи, але не обмежуючись, порушешиям порялку реєстрації податкових наклалних, відсутність обов'язкових
зрежаізитів в податковій наклалній, шо пов'язані з порушенням Покупшя Шабо його контрагентами полатковото закоподавства;

- ймших передбанених законодавством України випадках ало по зазннених в даному Договорі
543. У випадку нахності заборгованості Покупша перед Постачальником | їе виконання Постачальником в термін, зазначений пл.б.31. ланого Договор.
ілоїх зобовязань по Випла - Виплата здійснюється шляхом проведення заліку зустрічних однорідних вимог за рахунок грошових коштів, які підлягають.
іоноані Постачальнику Покутіюм по буді-яким грошовим зобов'язанням У порядку, зазначеномув ланому Договорі.
Три шому. при настанні обставин вказаних в. 6.01, п. 6.4.2 даного Догонору, Постенальшик. мас пра в односторонньому порядку призупинити виконання
буль - яких зобов'язашь за цим Договором.
1644 У випалку невиконання Покупем. своїх зобо'язань, що зазнанеші в пл. 6-1 даного Догояору, Постанальшик має право ма стигнення суми Виплати в.

чудовому пораляу



з
У випальу, якшо акт (і) органу поляткової служби чи рішення суду (на плетаві яких виною

хонними ї відмінені (повністю обо частково), Постанальник зобов'язується повернути Покупию отримані від нього в якості Виплати грошові кошти у

«ювідній сумі (пропорційно, в залежності від ого, якій частиніа/д рішення визиші незаконними, відмінені змінені). Пра цьому якщоз Постанальника
яктично були утримані в бклжет суми донарахоланих податків зборів, штрафних санкцій, вартість отриманого по Договору, то повернення Покупцю.

рошових коштів здійснюється лише після їх фактичного отримавня Постанальником із бютжету і тільки в розкрі суми, поверненої з бюлжету.
646. У випадку якщо акт (лі) органу полатковоїслужби чи рішения суду (на підставі яких виникли зобов'язашая по Виллаті в подальшому будуть визнанні
мезаконними і відмінені (повністю або часткомо), Постанальних зобов'язується припинити застосування трафних санкцій та стягнень, передбаченихп64.
'аного Договору.
64.7.Слата штрафних санкцій не звільняє Сторони від виконання своїх зобов'язань за лалим Договором.
43. Постачальник вправі в олностороннмому порялку злійснити взаємозалік зустрічних однорідних грошових вимог (оплата раніше постайленого товаду та.

івимога оплати Покутнем штрафних саякий) та збільшити заборгованість за Товар на суму нарахованих штрафних санкцій.

7. ФОРС-МАЖОРНІ ОБСТАВИНИ.
7.Стороім звільняються відсвоїх обов'язків за даним Договоромувипадку стихійних лих, військових дій або рішень влали, які призаели до рати, псування
Товару майна

чи
персоналу, або вінший спосіб зробили пемажливим виконання зобов'язапь Сторонами,

на
час дії ших обставии.

72. Про почалок та кінець форе-мажорних обставин Сторона повинна повідомити іншу у письмовій формі лолучнянти ло повідомлення відповідний висновок.
зориоочромиелорої палати України Якщо фороаориї обставини рак, бльше ж місці Договір вважається ревним Сторони повигаю.

З. РОЗВ'ЯЗАШІЯ СПОРІВ
8.1. Уі спори між Сторонами, 3 яких не було досягнуто зголи, ниріпуютьсяУвідповідності до законодавства України

9. СТРОКДІЇ ДОГОВОРУ
9. Доковір набирє чинності з моменту підписання його Сторонами і діс до "3ІГгрулня 20230. В тому вилалку, якщо зобов'язашя за Договором шо будуть
виконані Сторонами або одийсю їз Сторін, о дія договору проловжується до повного виконання зобов'язань заданим Договором.
92. Договір вважається пролоиговалим па кожен наступний календарний рік, якщо за 30 каленларних днів ло кінпя дії Догонору віл жолнсї Сторони нс
надійшла вимога про його зміну або розірвання, або не уклалено нового договору. Кількість пролошгації с еобмажелоо.

лолінши УМОВИ.
10.1 Без письмової золи Покупня, Постачальник нс має права виконувати свої зобов'язання достроково.
102. Постанальник не має права перелавати спої права | обов'язки, які випливають з даного Договору третім особам беписьмоноїзоли нале Покуння.
103. Поділ Договору на розділи здійснено лише для зручності на виливаєнатлуманешя змісту окремих пушків Договору.
1033. До вимог у зв'язку з нелоліками проданого товару застосовується поояна давність в олин рік, яка обчислюється від дня виявлення нодоліків У можах
строків, встановлених статтею680 Цивільного Кодексу України, а якщо па товар встановлено гарантійний строк (строк придатності), піл лня пняваєння
мелоліків у межах гарантійного строку (строку придатності)
1055. разі виникнення підстав для дострокового розірвашия Договору сторона інідіатор розірвання, налеилає іншій Стороні повідомаєния про розірва
якому зазпанається дата розірвання Договору В різі відсутності заперечень йшої Сторони, Договір вважається розірваним з лати вказаноївповідомлені
105. Умови Даного Договору с комерційною таємницею ї но підлягають розполошеишо.
10.7. Постимальник є платником податку па прибуток на загальних підставах.
103. Покупеи емадллоба, й лблллаиня ПР
19.9 Підписання даного Договору Покупець (фізична особа, фізична особа тілириємені) талябо фізична особа, щоЄ представником. Покувця (в тому числі
яориличної особи) піа час укладейня, виконання Договору, налає згоду на обробку персональних данихз метою забезпечення реалізації цивільно правовим,
іалміністративно-правових, податкових відноси відповідно до Ципільного колексу України, Господарського кодексу України, Податкового кодексу України.
ішших законоуаячих актів, та підтверджує отримашия від Постачальника повідомлення про включення інформації до бали персональних даних, про вололільця
тперсональних даних, склал та зміст зібраних. персональних даних, про права суб'єкта персональних дами відповідно ло Захону України «Про захист
тперсональних дянито» та про осіб яким надаються персональні да.
1010. Договір складений при повному розумінні Сторошами його умов та термінології, українською мовою, у лвах оригінальних примірниках, які мають
однакову юридичну силу по одному для нажної з Сторія.
ОЛІУМй додатки ло Договору С його невіл'єманми частинами.
У ДолитокМСпелифікалія.
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